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8, Der Duerjidnitt einer Lagerjdale befteht aud einem Halben vegelmdpigen
Achtede von ber Seite s = 42 mom, aud weldem ein Halbfreid vom Durvdmeijer
d = 80 mm herausgeldnitten ift. Wie grofy ift die Queridnittdfldde?

Resultate.
1. a) 2355 mm® 4. 4506 kg
DIE P
’:'JJ, :}:ﬁ]']}?.( I:,_:”_u Die Platte ift geniigend grof.
d) 11826 m? 5 204 m2
2 Fy = 383D om®
F. — 4562 em? 6. 1294 m?
Fip = 48387 cm* 7. 8 = 0'BHT m
Fyahi= 492 em? w = 1346 m
3. 66682 g 8. f = 1745 mm®

Aubang.

Sulammenhang 3wifden dew Funktionen ecines und desfelben
Winkels.

Wenn in Fig. 46 der Kreidhalbmefjer
OA=O0P=1 ift, jop geben bdie Map-
sablen der Streden PM und OM nach § 2
witmitte(bav Den sinus, bejw. cosinus Des
Winteld8 a an. Durd) Anwendung bed
Bythagordijchen Lebhriabes auj dad red)t-
winflige Dreiec OMP erhilt man:

g, 46,

sina--ceos?a=1%) eosa=V1—sin’e¢ sine=11—cos’e

Aud bem Dreiecte OMP folgt ferner:

T 1’_1‘:1__Si11r,c e OM_EOSH
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tga—— Wtg oo — —, - 3 = —
0S¢« SONE sin ¢ SOLS iga

*) sin® a = (sin a)’ cos®a = (cos a)*.
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it Hilfe der vorftehenden Formeln vermag man, went per
sinus (cosinus) eined Winfels gegeben ift, suniichjt den cosinus (sinus)
und hievauf den tangens und cotangens deajelben Winfels zu bevechnen :

it 3 B. sina=06, foift cosa= V1 — 062 = Y064 =08
06 08

— 075 cotg @ = ga= 1:33333

tg a

{ibung@beifviele.

Pean beftimme ans den folgenden Inqgaben cosinus, tangens b cotangens Ded
betreffenden Winfels:

b

1. gin o= T 9. gin 80° = (5 3. sin 20° = 0342
2, sin 18® = 0°309 5. sin 56" = (829 §. sin 52" = O0'TS8

Man beftinume ausd jolgenben Angaben sinus, tangens b cotangens Des
petveffenden Winteld :

7. cosa = l? 8. cos 36" = 0809 9. cos 40° = 0°766
il
10. cos 47° = 0'682 11. cos 63° = (454 12. cos H9® = ('61H
Resultate.
12 D 12 < L :
—_—y =g m 9. (*RG60, 04 : 132
1. B 9 5 266 Wi, 173
3. (00307, 0°3640, 2748 4, 0°9511, 0-3249. 3+078

5. (05592, 14483, 06745

=]

. 0+6157, 1:280, 0°7813

360012

ot 8. (+5878, 0°7265, +376
. 550 190 35 B, (+H8T 7260, 1376
g, (6428, (#8391, 1:192 10, 007314, 1:072, 09325
11. 0+8010.  1:963, 0-H09H 12. (°8572, 1°664, 0°6009
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